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همین صفحه

رئیس قرارگاه جهادی دانشگاه آزاد اسلامی:

تسهیلاتی ویژه به دانشجویان سیل‌زده ارائه می‌شود

4

بررسی ابعاد سیل
از رسالت‌های دانشگاه آزاد اسلامی است 

۴هیچ دانشگاهی صرفا کار تئوریک نمی‌کند 

بحران‌های طبیعی، محیطی
۴برای آزمایش نظریات دانشگاهی است 

نقش دانشگاه‌ها در مقابله
۶با بحران‌های روانی دانشجویان

دکتر حمیدرضا غلامرضایی:

 پنجشنبه، سومین عمل جراحی 
در بیمارستان فرهیختگان انجام می‌شود

خانواده دانشگاه آزاد اسامی مدت‌ها منتظر افتتاح بیمارستان فرهیختگان بودند؛ انتظاری که 

بالاخره روز یکشنبه، 21 بهمن‌ماه به پایان رسید و این بیمارستان با حضور دکتر علی‌اکبر ولایتی 

رئیس هیات‌موسس و هیات‌امنای دانشگاه و سعید نمکی وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی 

افتتاح شد. ‏بیمارستان فرهیختگان مجهز به پیشرفته‌ترین تجهیزات پزشکی روز دنیاست و دارای 

بخش‌های مختلف ازجمله ‏NICU، ‏ICU، ‏جراحی زنان و مردان، بخش‌های بستری، اتاق‌های عمل، 

درمانگاه، اورژانس و... بوده و این روزها به بیماران و مراجعان ‏خدمات درمانی ارائه می‌دهد و بستری 

برای التیام دردهای بیماران شده است. ‏

از آنجاکه بیمارستان فرهیختگان در منطقه‌ای واقع شده که بیمارستان دولتی ندارد، بنابراین 

می‌تواند آن منطقه را از نظر پوشش خدمات بهداشتی- درمانی بی‌نیاز کند. بیمارستان فرهیختگان 

به‌عنوان یک بیمارستان عمومی و جنرال با بهره‌مندی از بخش‌های آزمایشگاه‌ها‌، رادیولوژی، اتاق 

عمل، NICU، ICU، بخش‌های اونکولوژی و اورژانس بسیار مطلوب، ارائه خدمات به مردم را انجام 

می‌دهد؛ همچنین مجهز به پد هوایی است که برای خدمات‌دهی به اورژانس کشور در غرب تهران 

آمادگی دارد، از طرفی بخش دیالیز پیشرفته که از مهم‌ترین بخش‌های بیمارستان است نیز جزء 

یکی از قابلیت‌ها و خدمات مهم این بیمارستان محسوب می‌شود. چند روز پیش بود که خبر رسید 

اولین عمل جراحی در بیمارستان فرهیختگان دانشگاه آزاد اسلامی با موفقیت انجام شد؛ خبری که 

می‌توان آن را به‌عنوان یکی از خبرهای خوش در روزهای اخیر به فال نیک گرفت. 

این عمل جراحی در یکی از اتاق‌های عمل این بیمارستان توسط حمیدرضا غلامرضایی، رئیس 

‏بیمارستان )متخصص اورولوژی و فلوشیپ پیوند کلیه( با موفقیت انجام شد. ‏مسئولان ارشد دانشگاه 

آزاد اسامی و بیمارستان فرهیختگان درصددند با ارائه خدمات درمانی مناسب در این ‏بیمارستان 

بتوانند علاوه‌بر کمک به اعتلای سلامت کشور، یکی از گزینه‌های ارجح بیماران باشند؛ اما این تنها 

خبر پزشکی در هفته اخیر نبود. دیروز هم خبر رسید اولین نوزاد در بیمارستان فرهیختگان دانشگاه 

آزاد اسلامی متولد شد. عمل زایمان به‌صورت سزارین توسط طبسی، جراح و متخصص زنان انجام شد 

و هاشمیان، متخصص بیهوشی این زایمان بود. در حال حاضر حال عمومی مادر و نوزاد خوب است. 

گویا فصل جدیدی از فعالیت بیمارستان فرهیختگان آغاز شده و قرار است با آغاز سال جدید، خدمات 

درمانی خود را با جدیت ادامه داده و آماده پذیرش بیماران جهت ارائه خدمات درمانی مختلف باشد. 

در حال حاضر، آزمایشگاه این بیمارستان به‌صورت شبانه‌روزی فعال و آماده ارائه خدمات درمانی 

است. بیمارستان فرهیختگان با بیمه‌های نیروهای مسلح و تامین اجتماعی طرف قرارداد است و 

مراجعان می‌توانند برای دریافت ‏خدمات درمانی این بیمارستان، از این بیمه‌ها استفاده کنند. ‏

حمیدرضا غلامرضایی، رئیس ‏بیمارستان )متخصص اورولوژی و فلوشیپ پیوند کلیه( در گفت‌وگو با 

»فرهیختگان« از سومین عمل جراحی که قرار است پنجشنبه همین هفته در بیمارستان انجام شود 

سخن گفت. او در ابتدا بیان کرد: »بیمارستان فرهیختگان 21 بهمن با حضور وزیر بهداشت، رئیس 

هیات‌موسس و هیات‌امنای دانشگاه آزاد اسلامی، رئیس دانشگاه و معاون علوم پزشکی دانشگاه 

افتتاح شد. این بیمارستان در حال حاضر 10 اتاق عمل دارد که آماده بهره‌برداری است. متخصصان 

قلب، بیهوشی و جراحی چیدمان شده‌اند و آماده خدمت‌رسانی به بیماران هستند.«

رئیس بیمارستان فرهیختگان ادامه داد: »تجهیزات این بیمارستان درجه یک بوده و دارای 320 تخت 

بیمارستان جنرال است. در مرحله اول قرار است 200 تخت راه‌اندازی شود و سال آینده بقیه تخت‌ها 

راه‌اندازی می‌شود. درواقع در فاز یک با 200 تخت، مجوز وزارت بهداشت را کسب کردیم.«

او گفت: »عمل دوم، عمل سزارین بود و عمل جراحی بعدی پنجشنبه همین هفته توسط بنده انجام 

خواهد شد و اردیبهشت هم عمل جراحی پلاستیک خواهیم داشت.« غلامرضایی تاکید کرد: »تاکنون 

پنج مریض آی‌سی‌یو و سه مریض اطفال بستری شده است؛ همچنین چندین مورد آندوسکوپی 

گوارش انجام شده و به‌تدریج در حال گسترش خدمات هستیم. همچنین خانواده دانشگاه آزاد 

اسلامی می‌توانند خدمات درمانی خود را از بیمارستان فرهیختگان دریافت کنند.«

  دانشگاه

رئیس قرارگاه جهادی دانشگاه آزاد اسامی تاکید کرد: »در جلسه 

هیات‌رئیسه دانشگاه مقرر شد تسهیلات ویژه به دانشجویان سیل‌زده 

دانشگاه آزاد اسلامی ارائه شود.« 

بیژن رنجبر، قائم‌مقام رئیس دانشگاه و رئیس قرارگاه جهادی دانشگاه 

آزاد اسامی در برنامه زنده تلویزیونی »یک روز تازه« که دیروز از شبکه 

پنج سیما پخش شد، به تشریح اقدامات دانشگاه آزاد اسلامی در مناطق 

سیل‌زده کشور پرداخت. 

رنجبر گفت: »در پی وقوع سیل در کشور، مقام معظم رهبری پیامی 

صادر کردند که در آن تاکید شده بود دستگاه‌های عمومی نیز علاوه‌بر 

دستگاه‌های دولتی و نظامی کشور به این مساله ورود و به مردم 

آسیب‌دیده کمک کنند. همچنین تا رفع مشکل و بحران، به صورت 

جدی ایستادگی شود. دانشگاه آزاد اسلامی نیز به این دستور مقام 

معظم رهبری لبیک گفت و از روزهای نخستین در کنار مردم آسیب‌دیده 

به ارائه خدمت پرداخت.« 

او با بیان اینکه چهارم فروردین دکتر ولایتی رئیس هیات‌موسس و 

هیات‌امنای دانشگاه آزاد اسلامی پیامی خطاب به رئیس دانشگاه صادر 

کرد، گفت: »در این پیام تاکید شده بود که تمامی امکانات دانشگاه 

بسیج شده و با استفاده از تمام ظرفیت‌ها، اقدامات فوری برای کمک به 

مردم آسیب‌دیده صورت گیرد.« پس از آن، دکتر طهرانچی نیز دستوری 

مبنی‌بر آماده‌باش فوری واحدهای دانشگاه صادر کرد. 

رئیس قرارگاه جهادی دانشگاه آزاد اسلامی ادامه داد: »یک روز پس 

از وقوع سیل، ستاد مقابله با بحران با مسئولیت اینجانب در سازمان 

مرکزی دانشگاه تشکیل شد تا به بررسی چگونگی امدادرسانی به مردم 

مناطق سیل‌زده بپردازیم. بر این اساس، در تمامی واحدهای دانشگاه 

آزاد اسلامی آماده‌باش اعلام شد و از روسای استانی درخواست شد در 

شهرها حضور داشته باشند و با تشکیل کمیته‌های ویژه به کمک‌رسانی 

به مردم اقدام کنند.« 

او با اشاره به اینکه نیروهای جهادی دانشگاه آزاد اسلامی در استان‌های 

مازندران، خوزستان و لرستان به تهیه غذای گرم و سرد و ارائه آن به 

مردم سیل‌زده اقدام کردند، تصریح کرد: »امکانات فیزیکی واحدهای 

دانشگاه آزاد اسلامی نیز در اختیار مردم سیل‌زده قرار گرفت، به‌طوری 

که در روزی که در شهر شیراز سیلاب اتفاق افتاد، دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد شیراز 800 نفر، واحد لار 200 نفر و واحد یزد 800 نفر را به صورت 

اضطراری اسکان دادند.« 

رئیس قرارگاه جهادی دانشگاه آزاد اسلامی ادامه داد: »با توجه به وضعیت 

خاص استان گلستان، دانشگاه آزاد اسلامی فعالیت بیشتری در آن 

استان داشت و کمک‌رسانی خود را به صورت تهیه غذای روزانه، تهیه 

پوشاک، اعزام ماشین‌آلات عمرانی و تجهیزات برای خارج کردن آب، 

توزیع آب معدنی و... در منطقه گمیشان و آق‌قلا انجام داد. همچنین 

یک تیم از سازمان مرکزی دانشگاه به آن منطقه اعزام و مستقر شد.« 

رنجبر با بیان اینکه از دوازدهم فروردین ماه سیلاب بزرگ‌تری در 

استان‌های خوزستان و لرستان رخ داد، گفت: »بعد از این اتفاق 

ناخوشایند، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی دستوری مبنی‌بر تشکیل قرارگاه 

جهادی مرکزی در دانشگاه صادر کرد. این قرارگاه تشکیل شد که در 

استان‌های لرستان، گلستان و خوزستان درحال خدمت‌رسانی است.« 

او با بیان اینکه نیروهای دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی نیز برای 

کمک‌رسانی به مناطق سیل‌زده اعزام شده‌اند، گفت: »تشکل‌های 

دانشجویی به‌ویژه بسیج دانشجویی به صورت خودجوش و فعالانه در 

این مناطق حضور دارند، به‌طوری که درحال حاضر بیش از 150 نفر 

از فعالان بسیج دانشجویی در لرستان مشغول خدمت‌رسانی به مردم 

سیل‌زده هستند.« 

  دانشگاه آزاد اسلامی خود را ملزم می‌داند

در کنار مردم باشد

رنجبر در ادامه با تاکید بر اینکه دانشگاه آزاد اسلامی رسالت علمی و 

اجتماعی برعهده دارد، تصریح کرد: »در بحث اجتماعی، این دانشگاه 

خود را ملزم می‌داند در کنار مردم بوده و به آنها خدمات‌رسانی کند. 

به‌عنوان مثال ماشین‌های سنگین واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی 

به‌منظور امدادرسانی به مناطق سیل‌زده استان لرستان اعزام شده‌اند. 

درخصوص رسالت علمی نیز باید اشاره کنم که یک تیم از اساتید و 

متخصصان هیدرولیک سیلاب و رودخانه از دانشگاه آزاد اسلامی به 

منطقه پلدختر اعزام شده تا با انجام پیمایش میدانی، چرایی وقوع 

سیلاب را بررسی کند. بدین‌صورت رسالت علمی دانشگاه انجام 

خواهد شد.« 

رئیس قرارگاه جهادی دانشگاه آزاد اسلامی با اشاره به طرح پایش آزاد 

)پژوهش اثرگذار یکپارچه شبکه‌ای( در دانشگاه آزاد اسلامی، گفت: 

»در این طرح تاکید شده علاوه‌بر لزوم سرآمدی دانشگاه آزاد اسلامی 

در علم و فناوری، این دانشگاه باید بتواند در حل مسائل کشور به کمک 

مردم بیاید. بر این اساس، در طرح پایش، نظام موضوعات اساسی 

کشور تنظیم شده که یکی از آنها مساله بلایای طبیعی مانند سیل و 

زلزله بود که سه‌هزار نظام موضوع در این حوزه تدوین شده که عناوین 

پایان‌نامه‌های کارشناسی‌ارشد و رساله‌های دکتری دانشجویان دانشگاه 

آزاد اسلامی را تشکیل خواهد داد.« 

رنجبر تاکید کرد: »نیروهای اعزامی دانشگاه آزاد اسلامی ازجمله اساتید، 

کارکنان و دانشجویان این دانشگاه در مناطق سیل‌زده کشور همچنان 

درحال امدادرسانی هستند.« 

او با بیان اینکه دانشگاه آزاد اسلامی بزرگ‌ترین شبکه حقیقی کشور 

است و در متن جامعه و تمام شهرها گستردگی دارد، گفت: »این 

دانشگاه با تربیت نیروهای کارآمد، نقش مهمی در توسعه اجتماعی و 

اقتصادی شهرها ایفا می‌کند، بنابراین دانشگاه آزاد اسلامی برای خود 

یک مسئولیت ویژه اجتماعی قائل است و خود را مسئول می‌داند که 

به کمک آحاد مردم بشتابد.« 

او در پاسخ به سوالی مبنی‌بر شرایط ارائه تسهیلات به دانشجویان 

سیل‌زده دانشگاه آزاد اسلامی، گفت: »در جلسه روز گذشته هیات‌رئیسه 

دانشگاه آزاد اسامی و در پی دستور دکتر طهرانچی، مقرر شد 

دستورالعملی برای ارائه تسهیلات ویژه به دانشجویان مناطق سیل‎زده 

تدوین و به‌زودی ابلاغ شود. همچنین درخصوص مباحث آموزشی 

دستورالعملی به واحدها ابلاغ شده که براساس آن غیبت کلاسی 

دانشجویان شرکت‌کننده در اردوهای جهادی و دانشجویان مناطق 

سیل‌زده، از تاریخ 98/1/17 تا 98/2/12 در صورت تایید قرارگاه جهادی 

استان، موجه تلقی شود. همچنین از زمان ابلاغ این دستورالعمل تا پایان 

98/2/12 تمام آزمون‌های میان‌ترم در واحدها و مراکز دانشگاهی لغو 

و به زمان دیگری موکول خواهد شد.«            

رنجبر در پاسخ به سوال دیگری درخصوص میزان آسیب به واحدهای 

دانشگاه آزاد اسلامی در سیلاب اخیر، گفت: »خوشبختانه هیچ‌کدام 

از واحدهای دانشگاه آسیب جدی ندیده‌اند.« 

رئیس قرارگاه جهادی دانشگاه آزاد اسلامی:

تسهیلاتی ویژه به دانشجویان سیل‌زده ارائه می‌شود

  خبر


